
Bezeichnung der Bauleistung:

Kurzbezeichnung  Umbau LSA165; Gerätetausch

Vergabenummer  66.1.045.26

(wie Aufforderung zur Angebotsabgabe)

Auftragsbekanntmachung National

Bekanntmachungstext

(Der unter a) bis x) angegebene Text dient nur zur Erläuterung; er ist aus drucktechnischen Gründen in der
Bekanntmachung nicht zu wiederholen)

a) Name, Anschrift, Telefon-, Telefaxnummer sowie Emailadresse des Auftraggebers (Vergabestelle):

a) Bezeichnung: Landeshauptstadt Kiel - Der
Oberbürgermeister

Postanschrift: Fleethörn 9-17, 24103 Kiel

Kontaktstelle: Tiefbauamt - Abt. 66.1

Telefon: +49 4319012779

E-Mail: zentralevergabestelle@kiel.de

URL https://www.kiel.de/

b) Gewähltes Vergabeverfahren:

b) Öffentliche Ausschreibung

c) ggf. Auftragsvergabe auf elektronischem Wege und Verfahren der Ver- und Entschlüsselung:

c) Art der akzeptierten Angebote

- Elektronisch in Textform

d) Art des Auftrags:

d) Ausführung von Bauleistungen

e) Ort der Ausführung:

e) Kiel

f) Art und Umfang der Leistung:

f) Lieferung, Montage und Wartung der Lichtsignalanlage.
Demontage und Entsorgung aller vorhandenen Anlagenteile, inklusive Schaltschrank und
Sockel.
Kabelgebundener Anschluss an den Verkehrsrechner (OCIT, VSR5000 der Firma SWARCO
Traffic Systems GmbH).
Übernahme BPL2 + Thermicam2 + Modem aus dem alten Gerät
Anpassung der VT:
Erstellen der Programmierung anhand der Bestandsunterlagen sowie der Planung (bis
einschließlich SZP) mit:
- 3 Programme 80s Umlauf (P1 - P3)
- 3 Programme 90s Umlauf (P5 - P7)
- 1 Sonderprogramm (P99) z.B. für Baustellenprogramme
- Modul zur zeitabhängigen Steuerung des OS (Wochentag + Uhrzeit)

g) Angaben über den Zweck der baulichen Anlage oder des Auftrages, wenn auch
Planungsleistungen gefordert werden:

g) Erbringung von Planungsleistungen: Nein

h) Falls der Auftrag in mehrere Lose aufgeteilt ist, Art und Umfang der einzelnen Lose und
Möglichkeit, Angebote für ein, mehrere oder alle Lose einzureichen:
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h) Die Vergabe wird nicht in Lose aufgeteilt.

i) Zeitpunkt, bis zu dem die Bauleistungen beendet werden sollen oder Dauer des
Bauleistungsauftrags; sofern möglich Zeitpunkt, zu dem die Bauleistungen begonnen werden
sollen:

i) Bestimmungen über die Ausführungsfrist Beginn der Ausführung:
08/2026

Vollendung der Leistung:
09/2026

j) gegebenenfalls Angaben nach § 8 Abs.2 Nr. 3 VOB/A zur Nichtzulassung von Nebenangeboten:

j) Nebenangebote sind nicht zugelassen

k) gegebenenfalls Angaben nach § 8 Absatz 2 Nummer 4 zur Nichtzulassung der Abgabe mehrere
Hauptangebote:

k) Mehrere Hauptangebote sind nicht zugelassen

l) Name und Anschrift, Telefon- und Faxnummer, Email-Adresse der Stelle, bei der die
Vergabeunterlagen und zusätzliche Unterlagen angefordert und eingesehen werden können;
bei Veröffentlichung der Auftragsbekanntmachung auf einem Internetportal die Angabe einer
Internetadresse, unter der die Vergabeunterlagen unentgeltlich, uneingeschränkt, vollständig und
direkt abgerufen werden können; § 11 Absatz 7 VOB/A bleibt unberührt

l) elektronisch:

https://www.dtvp.de/Satellite/notice/CXP4YHMMJ70/documents

m) Gegebenenfalls Höhe und Bedingungen für die Zahlung des Betrags, der für die Unterlagen zu
entrichten ist:

m)

n) Bei Teilnahmeantrag: Frist für den Eingang der Anträge auf Teilnahme, Anschrift, an diese
Anträge zu richten sind, Tag, an dem die Aufforderungen zur Angebotsabgabe spätestens
abgesandt werden:

n)

o) Frist für den Eingang der Angebote und die Bindefrist:

o) Angebotsfrist: 15.07.2026 08:25 Uhr

Bindefrist: 14.08.2026

p) Anschrift, an die die Angebote zu richten sind, gegebenenfalls auch Anschrift, an die Angebote
elektronisch zu übermitteln sind:

p) Eine Abgabe per Post ist nicht möglich.

Die Abgabe elektronischer Angebote unter https://www.dtvp.de/Satellite/notice/
CXP4YHMMJ70 unter Beachtung der dort genannten Nutzungsbedingungen ist zugelassen.

q) Sprache, in der die Angebote abgefasst sein müssen:

q) DE

r) Die Zuschlagskriterien, sofern diese nicht in den Vergabeunterlagen genannt werden, und
gegebenenfalls deren Gewichtung:

r) Niedrigster Preis

s) Datum, Uhrzeit und Ort des Eröffnungstermins, sowie Angabe, welche Personen bei der Eröffnung
der Angebote anwesend sein dürfen

s) 15.07.2026 08:25 Uhr

Ort der Öffnung: Rechtsamt - Zentrale Vergabestelle

Personen, die bei der Eröffnung anwesend sein
dürfen:

Durch die Umstellung auf die elektronische
Angebotsabgabe ist die Anwesenheit von
Bietern und ihren Vertretern während der
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Angebotseröffnung entsprechend § 14 Abs. 1
S. 1 VOB/A nicht mehr zugelassen.

t) Gegebenenfalls geforderte Sicherheiten:

t) Auf Sicherheit für die Vertragserfüllung wird verzichtet.
Auf Sicherheit für die Mängelansprüche wird verzichtet.

u) Wesentliche Finanzierungs- und Zahlungsbedingungen und/oder Hinweise auf die maßgeblichen
Vorschriften, in denen sie enthalten sind:

u)

v) Gegebenenfalls Rechtsform, die die Bietergemeinschaft, nach der Auftragsvergabe haben muss:

v)

w) Verlangte Nachweise für die Beurteilung der Eignung des Bieters:

w) Auf gesondertes Verlangen der Vergabestelle sind nach Angebotsöffnung folgende
Nachweise, Angaben und Unterlagen einzureichen:
- Urkalkulation

x) Name und Anschrift der Stelle, an die sich der Bieter zur Nachprüfung behaupteter Verstöße
gegen Vergabebestimmungen wenden kann:

x) Bezeichnung: Innenministerium des Landes Schleswig-
Holstein

Postanschrift: Postfach 7125, 24171 Kiel

Sonstige Informationen für Bieter:

Bei allen beschränkten und öffentlichen Ausschreibungen, bei denen die Angebotseröffnung
ab dem 01.10.2024 stattfindet, wickeln wir von nun an das gesamte Verfahren elektronisch
ab. Teilnahmeanträge und Angebote können daher bei diesen Verfahren nur noch in
elektronischer Form über unsere Vergabeplattform (Deutsches Vergabeportal) eingereicht
werden. Eine Einreichung von Teilnahmeanträgen oder Angeboten über die Schaltfläche
"Kommunikation" ist nicht zulässig. Für die Einreichung der elektronischen Teilnahmeanträge
oder Angebote ist eine kostenlose Registrierung beim Deutschen Vergabeportal https://
www.dtvp.de/ erforderlich.
Eine Anleitung für die elektronische Abgabe von Angeboten und Teilnahmeanträgen ist auf
unserer Internetseite bereitgestellt: https://www.kiel.de/ausschreibungen

Die Bewerberkommunikation wird ausschließlich über das DTVP, dort die Schaltfläche
"Kommunikation", elektronisch geführt. Die Fragen müssen neutral formuliert sein und sollen
keine Betriebs- oder Geschäftsgeheimnisse enthalten. Die Beantwortung von Fragen oder
zusätzliche Informationen werden in Form von anonymisierten Bewerberinformationen
allen Bewerbern zugänglich gemacht, soweit eine Information aller Bewerber nicht
ausnahmsweise offensichtlich wettbewerblich entbehrlich ist.  Die Bewerber sind verpflichtet
die Veröffentlichung neuer Bewerberinformationen selbstständig zu prüfen. Eine gesonderte
Mitteilung seitens der Vergabestelle erfolgt nicht.

Fehlende Unterlagen, deren Vorlage mit
Angebotsabgabe gefordert war, werden:

teilweise nachgefordert und zwar folgende
Unterlagen

Unterlagen:

Unterlagen werden im Rahmen des § 16a VOB/A nachgefordert. Das Leistungsverzeichnis,
welches zwingend im pdf-Format vorzulegen ist, wird nicht nachgefordert.

Bekanntmachungs-ID: CXP4YHMMJ70
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